

南海网 老友记



谭麟东在“阳光岛社区”分享日常照片。(受访者供图)

网友谭麟东：
发表评论结交朋友
南海网是我的精神家园

南国都市报5月14日讯(记者 苏靓)从线上交流到线下相聚,从陌生人到网友、到生活中的好朋友,南海网陪伴一代人走过青春岁月,成了他们的精神家园。这群网友中,包括谭麟东。

2011年,谭麟东从陵水迁居海口,来到一个人生地不熟的城市,网络成了他解锁这座城市的“密码”。

“南海网是了解海南的一个重要窗口。我关注南海网那会,它已经走过十余个春秋,我算是‘后来居上’的一名资深网友。”谭麟东笑着回忆道。

南海网原称“海南新闻网”,后更名“南海网”,属海南日报报业集团旗下网站,是海南省委省政府认可“一报一台一网一端”的四大主流媒体之一。

彼时,南海网设互动中心,线上是“阳光岛社区”网络论坛。十余年前,网络论坛正兴,这里汇集了本地活跃的网友,大家在网上相互交流、沟通、分享有意思的话题。谭麟东说,那时候,网络成了他的精神家园,每天都要打开南海网,看看网友的评论和留言。

久而久之,谭麟东与南海网结下特殊缘分,成了南海时评栏目的特约评论员,经常发表评论针砭时弊。

2012年,南海网开展“省长会网友”活动,谭麟东提出了一种新鲜说法——“省长会网友”实际上就是“网友会网友”,后来他的说法也刊登见报。此后,每逢海南两会,他都经常作为民意代表在南海网发声。

在他的记忆中,“阳光岛社区”是一个开放且包容的平台,许多网友因网络结缘,也因此相约相聚。谭麟东为人豪爽,乐于结交朋友,十余年前,他经常组织策划开展“寻美海南乡村”系列活动,发动广大网友进行户外采风,并在“阳光的社区”发帖分享。

一篇篇帖子、一条条留言,网络的交互性拉近了人与人的距离。

“在南海网活跃这么久,我也结交了很多南海网的朋友,感谢他们对我工作的支持。”谭麟东说。

正值南海网成立25周年之际,谭麟东将自己与南海网的故事写成“一封信”,纪念“阳光的社区”,也祝愿南海网重整行装,焕新出发,未来可期。

网友柯行增：
从高中生到热心市民,南海网陪伴我成长

网友柯行增。(受访者供图)

南国都市报5月14日讯(记者 陈婧)从青涩的高中生到如今的热心市民,柯行增与南海网共同走过了十四年的风雨历程,见证了彼此的成长与变迁。

十四年前,柯行增还是一名高中生,在老师的推荐下,他接触了南海网。那时,南海网对他来说,是一个充满知识和信息的宝库,他热衷于浏览南海网的各类新闻,从国内外的时事热点,到海南本地的社会民生,再到最新的政策信息,他都摘抄下来,化为笔下的灵动文字。南海网不仅为他提供了丰富的作文素材,更激发了他对新闻和文字的热情。如今,柯行增已经从事文字工作多年,南海网依然是他心中的“素材宝库”。

随着时间的推移,柯行增逐渐长大,

南海网也在不断发展壮大。他始终是南海网的忠实粉丝,积极参与南海网举办的各类活动。2017年,在南海网上市新三板的启动仪式上,柯行增也作为热心网友见证了这一重要时刻。

2018年8月,柯行增在浏览新闻时,偶然看到南海网微信公众号发布的“南海网粉丝十大代言人”活动。他毫不犹豫地留言,分享了自己与南海网的点点滴滴。几天后,他惊喜地收到通知,正式成为南海网微信粉丝“海南粉”的代言人。直到今天,他还小心保存着当时颁发的荣誉证书,在他看来,南海网不仅仅是一个新闻平台,更是一个陪伴自己成长的伙伴。

此后,柯行增更加积极地参与南海

网的各项活动,为“问政海南”栏目提供新闻线索。2024年,他注意到海口部分道路因行道树树根生长导致路面凹凸不平,存在安全隐患。他立即向南海网反映了这一情况,并在南海网的推动下,最终促成了相关部门的及时处理,“波浪路”问题得到了妥善解决。

回顾多年的点滴,柯行增感慨万分。他表示:“南海网始终关注民生,传递权威资讯。我希望南海网能够继续坚守初心,用更多优质内容服务读者、打动人心。愿南海网越办越好!”

如今,柯行增已经与南海网共同走过了十四个春秋。他与南海网之间的这段情缘将延续下去,成为彼此不可或缺的一部分。

城事播报

华迈实验中学2024年高一自主招生方案出炉
计划招收学科专长和科技特长生共38人

南国都市报5月14日讯(记者 王小畅)14日,华东师范大学澄迈实验中学(简称“华迈实验中学”)发布了《2024年秋季高一自主招生方案》,该校今年自主招生计划招收学科专长和科技特长生共38人。

据介绍,为推进普通高中育人方式改革,服务国家“强基计划”人才战略需求,加强该校对具有创新潜质、学科

专长的特色人才的培养,根据《海南省教育厅关于做好2024年海南省初中学业水平考试和高中阶段学校招生工作的意见》和澄迈县教育局相关规定要求,华东师范大学澄迈实验中学结合自身办学实际,决定2024年秋季继续开展高一年级自主招生工作。计划招收学科专长和科技特长生共38人,其中,学科专长类:数学、物理、化学三个专项,各10

人;科技创新类:科技特长生8人。根据报考的实际情况,可以调剂不同类别的计划数。

报考条件为2024届具有澄迈县学籍且在澄迈县初中学校九年级就读满一年的应届初中毕业生,或具有澄迈县户籍且在海南省初中学校九年级就读满一年的应届初中毕业生。年龄要求为2008年9月1日以后出生。必须参加2024年海

南省初中学业水平考试。报名时间为2024年5月15日—21日。报名方式可通过微信搜索“华东师范大学澄迈实验中学”公众号选择“招生招聘”点击“高一自主招生”,或者访问华东师范大学澄迈实验中学官方网站(<http://www.huamaisy.com/>),按要求如实填写《2024年华东师范大学澄迈实验中学高一自主招生报名表》。